

# 该硬的时候必须硬起来

风言封语

喜笑怒骂皆真话

王封

泉城的冷风细雨中,果然“鲁治深”,鲁能泰山有惊无险地从有“八国联军”之称的深圳队身上全取三分,离联赛冠军奖杯又近一步。

凯塔送礼,鲁能赢球,似乎已成铁律。后防线有这样乐于助人的伙计在,势必要逼着鲁能中前场的火枪手拼命进球了。

李微是那种给点阳光就灿烂的狠角色,绝好的机会怎能放过,那粒进球技术含量极高,图巴时代不受待见的他,如今站稳了首发位置。而韩鹏的运气实在太好,80分钟不射

的他,不射则已,一射惊人,悄悄地坐上了射手榜头把交椅。刚当爹的周海滨更是人逢喜事精神爽,球踢得更加卖力,任意球直接破门,算是给女儿送上一个中秋礼物了。

深圳队为保级而战,表现出了与积分排名不符的实力。面对顽强的对手,两度落后,两度扳平,最后反超,伊万赛后得意忘形地说:3:0赢

对手没意思,要玩就玩刺激的。的确,鲁能本赛季的比赛,你可能猜中结果,但绝对想不到过程的波折。伊万的确有玩的资本,鲁能的球员配备胜人一筹,在国内“窝里横”根本没有对手,想赢就赢,想输就输,一切尽在掌握之中,我估计申花、国安两个队整合起来也干不过鲁能。倘若亚冠联赛在这个时候

打,鲁能肯定会有个好收成。但愿征战下赛季亚冠联赛时,鲁能能把球队状态调整得像现在这么好。其实,鲁能昨晚赢球是必须完成的任务。足球场外两件事情不能不提:一是鲁能乒乓球女队昨天勇夺乒乓球超级联赛冠军,鲁能足球也不能甘居人后吧,赢场球来个鲁能“双喜临门”显得喜庆;二是国

际足联拒绝鲁能俱乐部要求索赔或惩罚斯梅尔茨的请求。在这样的当口,主场尊严必须维护,长出自己的威风。让人欣慰的是,鲁能足球俱乐部已经聘请国际著名律师介入此事,要与斯梅尔茨及他的老东家澳超黄金海岸打一场持久战。

该硬的时候必须硬起来,很好。

鲁能泰山主场3:2力克深圳队

## 周海滨跳起了“摇篮舞”

本报记者 李志刚

周海滨在比赛最后时刻攻入制胜一球,帮助鲁能泰山主场3:2力克深圳队,周海滨特意将这一动作献给自己刚出生不久的女儿。

泰山主场迎战深圳,比赛之前,伊万曾表示“深圳这种为保级而战的球队最为可怕”,鲁能泰山俱乐部常务副总韩公政也强调“谁轻视深圳,谁就要吃亏”,但到了赛场之上,泰山将士却表现得非常急躁,似乎想一口气“吞”下对手。第22分钟,深圳队赫莱布抓住机会率先破门;第30分钟,泰山队李微将比分扳为1:1;第59分钟,基伦的头球让深圳队再次领先;第80分钟,韩鹏建功将比分改写为2:2……这场原本认为会是“一边倒”的比赛,居然踢得如此曲折,让在冷风细雨中观战的一万余名山东球迷暗暗担心,好在关键时刻,周海滨在第88分钟的一记直接任意球,帮助泰山队3:2取得最终的胜利。

“不容易啊,我原来以为能

够打平已经可以满意了,没想到最后时刻周海滨还能有这样表现。”鲁能泰山俱乐部一位官员赛后心有余悸地这么说,“客观地讲,本场比赛咱们泰山队踢得真一般,太着急了,主动失误那么多,能够赢下这场比赛真的要感谢运气了。”

泰山队的运气从哪里来?周海滨认为是刚出生不久的女儿给自己,给球队带来了好运。事实上,当时球队主罚任意球的第一人选邓卓翔已经被替换下场,周海滨也只是打算将球开至深圳队禁区之内,没承想泰山、深圳两队多名球员一通忙活之后谁也没能碰到皮球,这粒直接任意球就这样飞入深圳队龙门之中,球进了,周海滨和泰山队的队友一起跑到场边做出了“摇篮舞”的动作,山东省体育中心的气氛在那一刻达到了高潮。

“这个动作其实是有预谋的。”周海滨在接受采访时这样

说,“不久之前,我当上了爸爸,俱乐部给了我很大支持,特意安排我去看了孩子,不惜让我缺席上一轮客场挑战北京国安的重要比赛。本场比赛之前,我跟队友们商量,如果我能进球,大家就一起做‘摇篮舞’,这一经典动作,作为礼物送给我的孩子。没想到,这一愿望还真的就实现了。”已经为人父的周海滨感觉身上的责任更大,他说,作为一名老队员,要争取与队友一道,把剩下的所有比赛都拿下来,“我们是冠军球队,就一定要有冠军级的表现。”

队友与周海滨庆祝进球。



中超战报

重庆 3:2 南昌  
天津 3:4 大连  
上海 1:0 江苏  
河南 1:0 陕西

中超积分榜

球队	胜	平	负	积分
鲁能	15	5	3	50
上海	12	5	6	41
天津	8	9	6	33
辽宁	9	6	7	33
大连	8	9	6	33
河南	7	11	5	32
北京	8	8	6	32
杭州	8	7	7	31
陕西	7	9	7	30
江苏	6	10	7	28
长春	7	3	12	24
青岛	5	9	8	24
深圳	6	6	11	24
长沙	5	9	8	24
重庆	6	5	12	23
南昌	6	5	12	23

Shandong 友谊 国家AAAA级景区  
山东 山东省优秀汽车露营地  
自驾游(地质奇观类)首选目的地

## 沂水天上王城: 金秋胜景乐无穷

秋天的沂蒙总是充满迷人的色彩,在人们的记忆中永远是一副美丽的山水画卷。晨曦中的滴滴露珠,伴着节奏的阵阵虫鸣,虽还不是秋意最浓的时候,却总是在不经意间幻动我们对秋日沂蒙山的向往,渴望走进秋日的天上王城,重新去感受那份浓浓的沂蒙情,品味原汁的乡土美食。

如果不是亲身经历“王城”之旅,您绝不会想到金秋的沂水天上王城姿色不减,还以为度过暑期的黄金周,王城就风采不再。走进天上王城,正逢多彩之秋,天上王城以她独具的特色把她一年四季格外妖娆的一面,大胆地展现给游人面前。山,已变得苍劲挺拔。水,已变得四溢飞溅,绝色佳境离你近在咫尺。初秋的天上王城,大片的树木叶子刚染上浅黄,林间空地山草如茵,山花鲜艳,配上村落里袅袅升起的炊烟,金黄、殷红、墨绿等各种颜色异彩纷呈,绘成了一幅色彩艳丽的油画。站在廊道长廊,远处群山竞秀,连绵不断。那种突然涌上心头的滋味,让人不禁感叹造化的伟大与神奇。更让人敬佩古人的聪慧智慧,感到千古王城的实至名归。

除了色彩绚丽的秋景,我们还可在王城内体验一种骑马纵横、引弓杀贼的生活,又或者在这个秋天去王城古代的遗迹处沉思,把独特的历史记忆化作真实的行动。纪王的骁勇善战、将士的整齐划一,盛大浩荡的场面实景再现了春秋争霸大战;狩猎场上,搭箭引弓,细细的弓弦划开历史的记忆,带你进入那个梦中的乐园,飞驰的箭矢带给你不一样的感受。

当然,如果来到此地没有品尝一下乡土特产,那绝对是一件憾事。秋日的天上王城空气清新、土地肥沃、花灿果鲜,优良的生态环境使这里盛产众多的珍贵名优特产;诸如沂蒙山鸡蛋、煎饼、板栗、核桃,包括现在正新鲜水灵的葡萄、黄金桃、苹果还有散发泥土芬芳的花生、地瓜……全都是些绿色无污染的天然食物,城市里几乎买不到!

如果这样还不过瘾,您还可走进古老的王城食府去品尝各种各样的沂蒙民间美味。这里的每道美食都有自己独到的农家风味,诸如农家炒笨鸡、红山羊全羊汤、泉庄豆腐皮等,不仅可以唤醒夏季因为天气的

缘故略显沉闷的胃口,还能在天上王城登山健体的同时开阔心胸,消除疲劳、振奋精神、促进细胞的新陈代谢……

如果您还没有找到合适的地方去感受秋天的韵味,那就到沂水天上王城,感受一下沂蒙最美的秋,绝对可以快乐无穷!

电话: 0539—2698888

地址: 山东沂水泉庄

自驾游线路: 京沪高速蒙阴出口35公里 济青南线张家坡出口20公里 日东高速沂南出口(河阳收费站)48公里

## “声乐专场 欢乐集结”

—“欢乐金秋”声乐专场演唱会  
时间: 2010年9月22日—24日

- (1) “欢乐金秋”声乐专场演唱会浓情上演,众声乐实力派歌手走进富华游乐园,为广大游客奉献精彩的声乐专场演唱会。尽享声乐大餐……
- (2) 新项目超级大摆锤、风火轮、转转杯、飓风飞椅,还有过山车、自旋滑车、海盗船……顶级游乐项目,顶级游乐体验……
- (3) “欢乐金秋”艺术大巡游盛大狂欢,领略童话的王国,梦幻的世界……
- (4) 水上皇宫水上儿童反斗乐震撼登场,感受清凉富华,感受浪漫水上天堂……

tel: 0536—8788168 8788159

地址: 山东潍坊市东风东街197号

